## 個人情報保護指針

株式会社 STAYER ホールディングス

当社は、「個人情報の保護に関する法律」に基づく個人情報の適正な取扱いの確保について組織として取り組むために、本個人情報保護指針を定めます。

# (個人情報の内容)

当社における個人情報とは、お客様から提供いただく、お名前・ご住所・電話番号・FAX番号・e-mailアドレス等、お客様個人を特定できる特有の情報をいいます。

### (個人情報の取得)

当社は、適法かつ公正な手段によって、個人情報を取得致します。

### (取得の目的)

- 1 当社は、お客様からのお問い合わせ時(本ウェブサイトを利用する場合を含む)等に、お名前・ご住所・電話番号・FAX番号・e-mailアドレス等の個人情報をお聞きし、もしくはご登録いただく場合がございますが、これらの個人情報は以下の目的及び別途ご提供頂く際に明示した目的がある場合には同目的以外では利用致しません。
- ① お客さまからの問い合わせに対する回答を確実にお知らせするため
- ② 当社からの製品に関する重要事項や有用な通知を確実にお知らせするため
- ③ アンケートやダイレクトメールなどのご案内をお客さまへお送りするため
- ④ その他当社からのご連絡や業務のご案内やご質問に対する回答として、電子メールや資料をご送付するため

### (第三者への委託等)

当社は、個人情報を第三者との間で共同利用し、または、個人情報の取扱を第三者に委託する場合には、当該第三者につき厳正な調査を行ったうえ、秘密を保持させるために、適正な監督を行います。

### (個人情報の第三者提供)

当社は、お客さまよりお預かりした個人情報を適切に管理し、次のいずれかに該当する場合を除き、個人情報を第三者に提供致しません。

- ① お客さまの事前の同意がある場合
- ② 法令に基づき開示することが必要である場合

#### (個人情報の管理)

1 当社は、お客さまの個人情報を正確かつ最新の状態に保ち、これを安全に管理致します。

2 当社は、個人情報の紛失・破損・改ざん・漏洩などを防止するため、不正アクセス、コンピュータウイルス等に対する適正なセキュリティシステムの維持・管理体制の整備・社員教育の徹底等の必要な措置を講じます。

### (免責)

当社のウェブサイトにリンクが設定されている他のウェブサイトにおけるお客さまの個人情報に関しては、当社の責任範囲は及びません。

(法令、規範の遵守と見直し)

当社は、保有する個人情報に関して適用される日本の法令、その他規範を遵守するとともに、本指針の内容を適宜見直し、その改善に努めます。

(個人情報の開示・訂正・利用停止・消去)

当社は、お客さまが自己の個人情報について開示・訂正・利用停止・消去等をご希望される場合には、 ご本人であることを確認の上、遅滞なく対応させていただきます。

なお、当社の個人情報の取扱に関するお問い合せは下記までご連絡ください。

株式会社 STAYER ホールディングス

〒160-0004 東京都新宿区四谷 3-2-2 TR ビル 6F 営業統括部 TEL 03-5315-4817

令和3年3月1日制定

STAYER ホールディングス株式会社 代表取締役 山戸田珠希